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Geachte Voorzitter,

Hierbij wordt u geïnformeerd over een recente ontwikkeling omtrent Tata Steel IJmuiden B.V. (TSIJ). Vandaag heeft het Openbaar Ministerie (OM) bekendgemaakt strafrechtelijke vervolging in te stellen tegen TSIJ.[footnoteRef:1] [1:  https://www.om.nl/actueel/nieuws/2026/07/08/om-dagvaardt-tata-steel ] 


Het strafrechtelijk onderzoek naar TSIJ is gestart in februari 2022. Dit naar aanleiding van een aangifte van een advocaat namens destijds ruim 
800 aangevers in mei 2021. Het onderzoek is uitgevoerd door de Inlichtingen- en Opsporingsdienst van de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT-IOD), met inbreng van DCMR en politie, onder leiding van het OM. Over het recente bezoek van de ILT-IOD aan Tata Steel in het kader van dit strafrechtelijk onderzoek zijn in april jl. vragen van het lid Kostić beantwoord.[footnoteRef:2] [2:  Kamerstuk TK-2025026-1513] 


Voor de inhoud van de verdenkingen verwijst het kabinet naar het bericht van het OM. Op het verdere strafrechtelijke proces kan het kabinet niet vooruitlopen. 

In september wordt de Kamer geïnformeerd over de bredere ontwikkelingen rondom de maatwerkafspraken met Tata Steel. Daarbij zal ingegaan worden op de mogelijke implicaties van deze ontwikkelingen voor het proces richting een maatwerkafspraak. Tot die tijd zal het kabinet geen onomkeerbare stappen zetten in het maatwerktraject.

In het kader van transparantie hechten wij eraan te vermelden dat op 2 juli jl. de CEO van Tata Steel Nederland B.V.[footnoteRef:3] ons heeft geïnformeerd dat het bedrijf van het OM had vernomen dat vervolging op korte termijn ingesteld zou worden. Het is aan het OM om hierover te communiceren. Dat heeft het OM vandaag gedaan. Daarnaast heeft op 7 juli jl. een gesprek plaatsgevonden met de CEO van Tata Steel Limited en de CEO van Tata Steel Nederland, dat reeds gepland stond in de bredere context van de maatwerkafspraak.  [3:  Tata Steel IJmuiden B.V. valt onder Tata Steel Nederland B.V.] 



Het strafrechtelijk onderzoek is hier niet ter sprake gebracht, aangezien het OM het besluit op dat moment nog niet had gepubliceerd. 
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